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VERGADERING VAN DINSDAG 6 JULI 2004 
 
Voorzitterschap van de heer Louis Bril, oudste lid in dienstjaren 
 
− De vergadering wordt geopend om 14.40 uur. 
 
 
OPENING VAN DE ZITTING 2004 
 
De voorzitter : Het Vlaams Parlement komt heden van rechtswege bijeen krachtens artikel 32, § 1, vierde 
lid van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen. 
 
Ik verklaar de zitting 2004 geopend. 
 
 
ONDERZOEK VAN DE GELOOFSBRIEVEN 
 
De voorzitter : Bij de installatie van het Vlaams Parlement moeten wij, krachtens artikel 31 van de 
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, ons uitspreken over de geldigheid van de 
kiesverrichtingen betreffende de verkozen leden en hun opvolgers, de geloofsbrieven onderzoeken en 
beslissen over de geschillen die hieromtrent rijzen. 
 
Bij brief van 16 juni 2004 verzaakt mevrouw Els Witte aan haar mandaat van tweede opvolger voor de 
kieskring Brussel, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
 
Bij brief van 17 juni 2004 verzaakt de heer Frank Vanhecke aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring West-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
De opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Christian Verougstraete. 
 
Bij brief van 17 juni 2004 verzaakt de heer Patrick Dewael aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Limburg, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De 
opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Hugo Philtjens. 
 
Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Gerolf Annemans aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Antwerpen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De 
opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Jurgen Verstrepen. 
 
Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Johan Vande Lanotte aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring West-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
De opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer André Van Nieuwkerke. 
 
Bij brief van 18 juni 2004 verzaakt de heer Francis Van Den Eynde aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Oost-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
De opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Johan Deckmyn. 
 
Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt mevrouw Freya Van den Bossche aan haar mandaat van lid van het 
Vlaams Parlement voor de kieskring Oost-Vlaanderen, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 
juni 2004. De opvolger die in aanmerking komt om haar te vervangen, is de heer Dany Vandenbossche. 
 
Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt de heer Filip De Man aan zijn mandaat van lid van het Vlaams Parlement 
voor de kieskring Vlaams-Brabant, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De opvolger 
die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Wim Van Dijck. 
 
Bij brief van 21 juni 2004 verzaakt mevrouw Hilde Claes aan haar mandaat van lid van het Vlaams Parlement 
voor de kieskring Limburg, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De opvolger die in 
aanmerking komt om haar te vervangen, is de heer Herman Reynders. 
 



Bij brief van 22 juni 2004 verzaakt de heer Guy Verhofstadt aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Oost-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
Ingevolge de verzaking van de heer Herman De Croo, eerste opvolger, bij brief van 24 juni 2004 is de 
opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, de heer Marc Cordeel. 
 
Bij brief van 23 juni 2004 verzaakt de heer Johan Demol aan zijn mandaat van lid van het Vlaams Parlement 
voor de kieskring Brussel, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De opvolger die in 
aanmerking komt om hem te vervangen, is mevrouw Greet Van Linter. 
 
Bij brief van 28 juni 2004 verzaakt mevrouw Anke Vandermeersch aan haar mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Antwerpen, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De 
opvolger die in aanmerking komt om haar te vervangen, is de heer Jan Penris. 
 
Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt mevrouw Maya Detiège aan haar mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Antwerpen, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De 
opvolger die in aanmerking komt om haar te vervangen, is mevrouw Caroline Gennez. 
 
Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt de heer Karel De Gucht aan zijn mandaat van lid van het Vlaams 
Parlement voor de kieskring Oost-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
De opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Paul Wille. 
 
Bij brief van 29 juni 2004 verzaakt de heer Dirk Sterckx aan zijn mandaat van lid van het Vlaams Parlement 
voor de kieskring Antwerpen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. De opvolger die 
in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Marc van den Abeelen. 
 
Overeenkomstig artikel 5bis van de wet van 11 april 1994 tot organisatie van de geautomatiseerde stemming 
hadden het Vlaams Parlement en andere parlementaire assemblees deskundigen aangewezen die tijdens de 
verkiezingen hebben toegezien op het gebruik en de goede werking van alle geautomatiseerde stem- en 
stemopnemingssystemen.  
 
Op 29 juni 2004 hebben die deskundigen hun verslag aan het Vlaams Parlement bezorgd. Het ligt ter inzage 
bij de griffier van het Vlaams Parlement. De besluiten van het college van deskundigen werden op de banken 
rondgedeeld. 
 
De dossiers betreffende de verkiezing van het Vlaams Parlement van 13 juni 2004 werden aan de griffier van 
het Vlaams Parlement gestuurd door de voorzitters van de hoofdbureaus van de kieskringen krachtens artikel 
23 van de gewone wet van 16 juli 1993 tot vervollediging van de federale staatsstructuur en door de voorzitter 
van het gewestbureau van de kieskring Brussel krachtens artikel 20, § 2 van de wet van 12 januari 1989 tot 
regeling van de wijze waarop de Brusselse Hoofdstedelijke Raad en de Brusselse leden van de Vlaamse 
Raad worden verkozen. 
 
Daarenboven heeft de griffier van het Vlaams Parlement op 21 juni 2004 een bezwaarschrift ontvangen van 
mevrouw Patricia De Waele betreffende de kiesverrichtingen in de kieskring Oost-Vlaanderen.  
 
Op 24 juni 2004 heeft de griffier van het Vlaams Parlement een bezwaarschrift ontvangen van de heer 
Marius Meremans betreffende de kiesverrichtingen in de kieskring Oost-Vlaanderen. De heer Marius 
Meremans heeft zijn bezwaarschrift bij brief van 28 juni 2004 ingetrokken. 
 
De dossiers, het bezwaarschrift en de geloofsbrieven van de verkozenen en opvolgers worden verzonden 
naar de zes commissies die we krachtens artikel 3 van het reglement van het Vlaams Parlement bij loting 
moeten samenstellen om de geloofsbrieven te onderzoeken. 
 
Ik verleen het woord aan mevrouw Tinne Rombouts, tijdelijk secretaris, om u de verdeling van de dossiers, 
het bezwaarschrift en de geloofsbrieven over de commissies en de commissiezalen mede te delen. 
 
Mevrouw Tinne Rombouts, tijdelijk secretaris : De eerste commissie behandelt de dossiers en de 
geloofsbrieven van de kieskring Antwerpen en vergadert in de Jeroen Boschzaal op de tweede verdieping. 



 
De tweede commissie behandelt de dossiers en de geloofsbrieven van de kieskring Brussel en vergadert in de 
James Ensorzaal op de tweede verdieping. 
 
De derde commissie behandelt de dossiers en de geloofsbrieven van de kieskring Limburg en vergadert in de 
Constant Permekezaal op de tweede verdieping. 
 
De vierde commissie behandelt de dossiers, het bezwaarschrift en de geloofsbrieven van de kieskring Oost-
Vlaanderen en vergadert in de Valerius De Saedeleerzaal op de tweede verdieping. 
 
De vijfde commissie behandelt de dossiers en de geloofsbrieven van de kieskring Vlaams-Brabant en 
vergadert in de Hans Memlingzaal op de tweede verdieping. 
 
De zesde commissie behandelt de dossiers en de geloofsbrieven van de kieskring West-Vlaanderen en 
vergadert in de Quinten Metsijszaal op de tweede verdieping. 
 
De voorzitter : Wij gaan nu over tot de uitloting van de leden van de zes commissies belast met het 
onderzoek van de geloofsbrieven. Elke commissie bestaat uit zeven leden. 
 
Ik verzoek mevrouw Annick De Ridder, tijdelijk secretaris, de loting te verrichten en de uitgelote namen mede 
te delen. 
 
Mevrouw Annick De Ridder, tijdelijk secretaris : Eerste commissie : mevrouw Linda Vissers, de heren 
Dirk Van Mechelen, Jurgen Verstrepen, mevrouw Monique Moens, mevrouw Dominique Guns, de heren 
Rob Verreycken en Marino Keulen. 
 
Tweede commissie : de heer Jan Penris, mevrouw Sabine Poleyn, de heren Johan Deckmyn en Jan Peumans, 
mevrouw Annick De Ridder, de heren Jacky Maes en Hubert Brouns. 
 
Derde commissie : de heer Herman De Reuse, mevrouw Miet Smet, de heer André Denys, mevrouw Tinne 
Rombouts, mevrouw An Michiels, de heer Roland Van Goethem en mevrouw Trees Merckx-Van Goey. 
 
Vierde commissie : de heer Kris Van Dijck, mevrouw Greet Van Linter, de heren Marcel Logist en Paul 
Wille, mevrouw Marie-Rose Morel, de heer Werner Marginet en mevrouw Caroline Gennez. 
 
Vijfde commissie : de heren Luc Martens en Dany Vandenbossche, mevrouw Inge Vervotte, mevrouw 
Gracienne Van Nieuwenborgh, de heren Jef Tavernier, Carl Decaluwe en Christian Verougstraete. 
 
Zesde commissie : mevrouw Mieke Vogels, de heer Karim Van Overmeire, mevrouw Else De Wachter, de 
heren Eric Van Rompuy en Bart De Wever, mevrouw Michèle Hostekint en mevrouw Patricia Ceysens. 
 
De voorzitter : Om de commissies de gelegenheid te geven zich onmiddellijk aan het onderzoek van de 
geloofsbrieven te wijden, is de vergadering zolang geschorst. 
 
− De vergadering wordt geschorst om 14.57 uur. 
 
− De vergadering wordt hervat om 15.37 uur. 
 
De heer Marino Keulen,  verslaggever, leest het verslag van de eerste commissie voor, betreffende de 
kieskring Antwerpen.  
 
− De besluiten van de eerste commissie worden aangenomen.  
 
− Voor de kieskring Antwerpen worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : de heren 

Ludwig Caluwé en Rudi Daems, mevrouw Annick De Ridder, de heren Bart De Wever en Filip 
Dewinter, mevrouw Marijke Dillen, mevrouw Caroline Gennez, mevrouw Kathleen Helsen, 



mevrouw Margriet Hermans, de heren Pieter Huybrechts, Patrick Janssens en Bart Martens, 
mevrouw Marie-Rose Morel, de heren Frans Peeters en Jan Penris, mevrouw Tinne Rombouts, de 
heer Bart Somers, mevrouw Anissa Temsamani, mevrouw Kathleen Van Brempt, de heren Marc 
Van den Abeelen en Luc Van den Brande, mevrouw Marleen Van den Eynde, de heer Koen Van 
den Heuvel, mevrouw Marleen Vanderpoorten, de heren Kris Van Dijck, Freddy Van Gaever, 
Dirk Van Mechelen en Luk Van Nieuwenhuysen, mevrouw Els Van Weert, de heren Robbrecht 
Verreycken en Jurgen Verstrepen, mevrouw Inge Vervotte en mevrouw Mieke Vogels.  

 
De heer Jan Penris, verslaggever, leest het verslag van de tweede commissie voor, betreffende de 
kieskring Brussel. 
 
− De besluiten van de tweede commissie worden aangenomen.  
 
− Voor de kieskring Brussel worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : de heren Bert 

Anciaux, Eric Arckens en Sven Gatz, mevrouw Monique Moens, de heer Steven Vanackere en 
mevrouw Greet Van Linter. 

 
Mevrouw Trees Merckx-Van Goey, verslaggever, leest het verslag van de derde commissie voor, 
betreffende de kieskring Limburg. 
 
− De besluiten van de derde commissie worden aangenomen. 
 
− Voor de kieskring Limburg worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : de heer 

Johan Sauwens, mevrouw Veerle Heeren, de heer Hubert Brouns, mevrouw Vera Jans, de heren 
Jan Peumans, Jean Geraerts en John Vrancken, mevrouw Linda Vissers, de heren Mathieu 
Boutsen, Jaak Gabriels, Hugo Philtjens, Marino Keulen, Steve Stevaert, Ludo Sannen, Herman 
Reynders en Chokri Mahassine. 

 
De heer Werner Marginet, verslaggever, leest het verslag van de vierde commissie voor, betreffende 
de kieskring Oost-Vlaanderen. 
 
− De besluiten van de vierde commissie worden aangenomen. 
 
− Voor de kieskring Oost-Vlaanderen worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : de 

heren Marc Cordeel, Norbert De Batselier, Johan Deckmyn, Kurt De Loor, Marnic De 
Meulemeester, Jos De Meyer en André Denys, mevrouw Vera Dua, mevrouw Anne Marie 
Hoebeke, de heren Patrick Lachaert, Werner Marginet, Erik Matthijs en Jan Roegiers, mevrouw 
Joke Schauvliege, de heer Etienne Schouppe, mevrouw Miet Smet, de heer Jos Stassen, mevrouw 
Helga Stevens, de heer Erik Tack, de heer Dany Vandenbossche, mevrouw Vera Van der Borght, 
mevrouw Monica Van Kerrebroeck, mevrouw Gracienne Van Nieuwenborgh, de heer Karim Van 
Overmeire, mevrouw Gerda Van Steenberge en de heren Paul Wille en Frans Wymeersch 

 
De heer Jef Tavernier, verslaggever, leest het verslag van de vijfde commissie voor, betreffende de 
kieskring Vlaams-Brabant. 
 
− De besluiten van de vijfde commissie worden aangenomen. 
 
− Voor de kieskring Vlaams-Brabant worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : 

mevrouw Patricia Ceysens, mevrouw Else De Wachter, de heren Tom Dehaene, Mark 
Demesmaeker en Eloi Glorieux, mevrouw Dominique Guns, de heren Jan Laurys en Marcel Logist, 
mevrouw Trees Merckx-Van Goey, mevrouw An Michiels, de heren Herman Schueremans, Felix 
Strackx, Bruno Tobback, Frank Vandenbroucke, Wim Van Dijck, Christian Van Eyken, Roland 
Van Goethem, Joris Van Hauthem, Eric Van Rompuy en Francis Vermeiren. 

 
Mevrouw Mieke Vogels, verslaggever, leest het verslag van de zesde commissie voor, betreffende de 
kieskring West-Vlaanderen. 



 
− De besluiten van de zesde commissie worden aangenomen. 
 
− Voor de kieskring West-Vlaanderen worden uitgeroepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger : de 

heren Yves Leterme, Geert Bourgeois en Luc Martens, mevrouw Hilde Crevits, de heren Carl 
Decaluwe en Jan Verfaillie, mevrouw Sabine Poleyn, de heer Herman De Reuse, mevrouw Agnes 
Bruyninckx, de heren Stefaan Sintobin, Christian Verougstraete, Vincent Van Quickenborne en 
Louis Bril, mevrouw Stern Demeulenaere, de heer Jean-Marie Dedecker en Renaat Landuyt, 
mevrouw Michèle Hostekint, de heren Jacky Maes, Gilbert Bossuyt, André Van Nieuwkerke en Jef 
Tavernier. 

 
 
EEDAFLEGGING VAN DE VLAAMSE VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
 
De voorzitter : Aan de orde is eedaflegging van de Vlaamse volksvertegenwoordigers. 
 
− 118 verkozen leden leggen de eed af. 
 
Ik stel vast dat de mevrouw Kathleen Van Brempt en de heren Frank Vandenbroucke, Vincent Van 
Quickenborne, Bert Anciaux en Geert Bourgeois, die tot Vlaams volksvertegenwoordiger zijn uitgeroepen en 
niet aan hun mandaat hebben verzaakt, niet zijn komen opdagen om hun eed af te leggen. 
 
Ik zal hun een brief sturen om hen aan te manen hun eed te komen afleggen tijdens de eerstvolgende plenaire 
vergadering. (Instemming) 
 
 
INSTALLATIE VAN HET VLAAMS PARLEMENT 
 
De voorzitter : Ik verklaar het Vlaams Parlement geïnstalleerd. 
 
De samenstelling van het Vlaams Parlement zal in de notulen en in een bijlage bij de Handelingen van deze 
vergadering worden opgenomen. 
 
 
BENOEMING VAN HET BUREAU 
 
De voorzitter : Aan de orde is de benoeming van het Bureau van het Vlaams Parlement. Het ligt voor de 
hand dat de fractievoorzitters, in die hoedanigheid gelijkgesteld met de ondervoorzitters van het Parlement, bij 
deze benoeming niet betrokken zijn. 
 
Het scheidend Bureau was als volgt samengesteld : voorzitter : de heer Norbert De Batselier ; eerste 
ondervoorzitter : de heer Johan De Roo ; tweede ondervoorzitter : de heer André Denys ; derde 
ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieuwenhuysen ; vierde ondervoorzitter : de heer Jos Geysels ; 
secretarissen : mevrouw Trees Merckx-Van Goey, mevrouw Anny De Maght-Aelbrecht en de heer Etienne 
Van Vaerenbergh.  
 
Bij brief van 5 juli 2004 stelt de heer Eric Van Rompuy voor de benoeming van het Bureau te verdagen. 
 
De heer Eric Van Rompuy : Artikel 12 van het Reglement maakt het mogelijk de benoeming van het 
Bureau uit te stellen tot 20 juli. Het Vlaams Parlement is nog niet volledig samengesteld. Omdat de fracties 
voor de helft uit nieuwe leden bestaan, moeten zij de kans krijgen dat nog eens te bespreken. 
 
De heer Filip Dewinter : Voor het eerst wordt het Bureau niet samengesteld tijdens de eerste vergadering 
van het Vlaams Parlement. Uniek, maar het Reglement voorziet in deze mogelijkheid. Niemand gelooft dat 
het grote aantal nieuwkomers ook maar iets te maken heeft met dit uitstel want de parlementsvoorzitter wordt 
tijdens de regeringsonderhandelingen benoemd. 



 
Ik betreur dat de benoeming van de parlementsvoorzitter niet losgekoppeld wordt van de 
regeringsonderhandelingen. Bovendien sta ik niet alleen want ik kan hier de heren De Roo, Denys of Geysels 
citeren die er vroeger net zo over dachten. De parlementsvoorzitter dient in de eerste plaats de belangen van 
het parlement te behartigen. Maar eenmaal aan de macht, gaat men direct over tot de orde van de dag. 
 
Ik betreur eveneens dat men van plan lijkt het Reglement te manipuleren om de macht van het Vlaams Blok 
te beperken. Ik zal het debat daarover nog niet openen, maar wie oorlog wil, zal oorlog krijgen. Wie na verlies 
de spelregels wijzigt, is een slechte en oneerlijke verliezer.  
 
De traditionele partijen, die op 13 juni nochtans een duidelijke waarschuwing hebben gekregen, slagen er zelfs 
niet in deze regeerperiode goed in te zetten. Mevrouw Van Brempt, de heren Van Quickenborne, Anciaux, 
Bourgeois en Vandenbroucke spelen verstoppertje. Zij zullen pas naar het Vlaamse niveau komen als ze 
zeker zijn van een ministerportefeuille. Zij zijn helemaal niet geïnteresseerd in het Vlaams Parlement. Inzake 
minachting kan dat tellen. En dat nauwelijks enkele weken na 13 juni. Wij pikken dat niet. (Applaus bij het 
VB) 
 
De heer Eric Van Rompuy : Op 6 juli 1999, bij de vorige openingsvergadering, heeft de heer De Roo 
gepleit om de benoeming van de voorzitter uit te stellen. De heer Dewinter zei toen dat een goede 
interpretatie van het Reglement inhield dat er pas in een volgende vergadering een bureau kon aangesteld 
worden.  
 
De heer Filip Dewinter : De essentie is dat de voorzitterverkiezingen en de regeringsonderhandelingen 
losgekoppeld worden. 
 
De heer Eric Van Rompuy : Mijn standpunt is niet gewijzigd. Vijf jaar geleden kreeg ik daarvoor nog 
applaus van het Vlaams Blok. Noch wij, noch andere fracties zullen het reglement wijzigen. De heer 
Dewinter citeert uit kranten, maar citeert geen parlementsleden.  
 
De heer Filip Dewinter : Dan moeten de betrokkenen maar een recht van antwoord vragen bij die kranten 
en weekbladen die gesteld hebben dat het de intentie is van bepaalde fracties om het Reglement te wijzigen. 
We zullen een dergelijke ingreep niet aanvaarden  
 
Kortom, er zijn al drie fouten gemaakt vooraleer de werkzaamheden gestart zijn : het voorzitterschap wordt 
gekoppeld aan de regeringsonderhandelingen; de intentie om het Reglement te wijzigen - het is opvallend dat 
sp·a en VLD niet reageren -; bepaalde federale excellentie en lijsttrekkers willen niet naar hier komen voor 
een parlementair zitje maar enkel voor een ministerportefeuille. Dergelijke praktijken zijn bij de verkiezingen 
van 13 juni afgestraft. (Applaus bij het VB) 
 
De heer Francis Verme iren : Ik wil duidelijk maken aan de jonge parlementsleden dat dit een slecht 
voorbeeld is : de heer Dewinter doet in zijn eigen stijl de waarheid geweld aan. Veertien dagen geleden heeft 
het Bureau in aanwezigheid en met instemming van de heer Dewinter beslist om de werking van dit 
parlement te evalueren en te streven naar een betere werking. Het leek eerder de intentie om minder dan 
meer commissies op te richten. Ook in zijn open brief verwijst hij niet naar de besprekingen in het Bureau. 
 
Ik wil de heer Dewinter vragen om jonge mensen, die staan te springen om de democratie te dienen, dit geen 
vijf jaar aan te doen. (Applaus)  
 
De voorzitter : Is het parlement het eens met het voorstel tot verdaging ? (Instemming) 
 
Het incident is gesloten. 
 
 
REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 
 
De voorzitter : Onmiddellijk aansluitend op de plenaire vergadering wordt u voor de hoofdingang aan de 



Hertogstraat verwacht voor een groepsfoto. 
 
Hiermede zijn wij aan het einde gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag. Ik stel voor het bepalen 
van datum, uur en agenda voor de volgende plenaire vergadering aan het scheidend Uitgebreid Bureau over 
te laten. (Instemming) 
 
 
− De vergadering wordt gesloten om 16.41 uur 
 

g 
 


